11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2014 09:19:59

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpava: 05.10.2014 20:48:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289667/answer/289671




OOcynuTe IPUEM IIperapaToB anb(a-TUII0eBON KUCIOTH C @aHAPOJIOTOM M SHIOKPUHOJIOTOM.
PasymeeTcs , He06XOAMMO KOPPETUPOBATh caXap KPOBH, IPOBOAUTH CUMIITOM TEPAIUIO 110 TOBOTY
MeTab0IuYeCKUX HaPYIIEeHUH,



